

为减轻父母负担,曾做过多种工作

# 留澳女大学生代购走出创业路

2008年10月,吴佳霖来到澳大利亚开始了她的求学路。求学过程中,为了能够给家里减轻点负担,吴佳霖一直在打工,在这个过程中,逐渐走上了自己的创业路。

本报记者 刘雅菲

## 为给父母省钱 走上打工路

能走出国门,到国外求学,是吴佳霖一直以来的梦想,高中毕业之后,父母用积攒了半生的积蓄,帮助吴佳霖实现了这一梦想,把她送到了悉尼的新南威尔士大学攻读金融专业。

“我每年差不多得花二十万元的学费和生活费,我爸妈在国内不吃不喝也挣不了这么多钱,这对他们而言负担太重了。”吴佳霖说起为了自己节衣缩食的父母,觉得很心疼。所以,在大学里安顿下来之后,吴佳霖便开始了打工生涯,先后做过餐馆服务员、超市收银员、酒品推销员等很多工作。“这些工作挣钱都不多,但多少能靠自己的劳动赚点生活费,面对每年高额的费用,我觉得还能安心一些。”

## 深入快递行业 发现代购猫腻

在换了很多工作后,吴佳霖找到了一家快递公司的工作,她主要负责和一些业务量十分大的淘宝店铺联系。这些店铺经营的业务基本都是做国外产品的代购,比如代购奶粉、

化妆品等。

“代购最多的是奶粉,由于这几年国内的爸爸妈妈对于国产奶粉没信心,所以代购生意特别火,去年的时候,澳大利亚这边的奶粉供不应求,一个比较大的淘宝店一天能发几百箱货,根本不可能有这么多的真货可以发。”吴佳霖说。

深入到快递这个行业之后,吴佳霖发现,很多快递公司为了招揽客户,都会帮助客户做假的物流跟踪记录。一件从国内南方某个小镇发出的快递,在跟踪记录上能显示是从悉尼发出的,不少代购的顾客只要看到发出的地方是悉尼就不再怀疑商品的真假了,卖假货的店铺可以把价格做到很低来吸引顾客,整个市场也就被搅乱了。

知道了代购行业的这些猫腻后,吴佳霖觉得很不安:“国内的爸爸妈妈是冲着对澳大利亚奶粉的信任才找代购的,我深入这个行业之前,没想到代购原来也能这么坑人,喝了假奶粉,万一影响了孩子的健康,那罪过可就太大了。”

## 辞职自己开店 做个良心卖家

“我想做个良心卖家,让国内的宝宝喝上澳大利亚的好奶



吴佳霖每天都要在悉尼的各大超市帮国内的顾客代购(图片由受访者提供)。

粉,也为了多挣点钱。”说起自己开店的原因,吴佳霖表达得很直接。她为自己的店铺起名叫“澳物淘悉尼”,最直接地表达了自己所要经营的业务。她说自己的店铺里面经营的都是澳大利亚特有的商品。

但开店并不是那么容易的,作为一个从零开始的店铺,要想让买家看到,并且能相信这个店铺中卖的是真品并不是容易的事情。为了取得买家的信任,吴

佳霖想了很多办法,效果却始终不太好。

有一次在跟朋友用微信聊天的时候,吴佳霖突然灵机一动:“我可以在去超市代购的时候,随时用微信或者QQ跟买家联系呀,拍个代购商品的照片,或者在罐底做一个和买家商量好的暗号,最后在商品里附上超市的小票,让买家就像自己走进了澳大利亚的超市一样。”用了这个办法之后,果然如吴佳霖所

预料的,买家对她的信任度提高了不少,生意也开始慢慢地好了起来。

“我的小店才刚刚起步,挣钱也不多,但我是做一个良心卖家,希望给爸爸妈妈减轻点负担,也让国内的宝宝喝上真正的好奶粉,即便很难,我也会坚持下去,而且我相信,只要是诚信经营,顾客会越来越多的。”说起自己创业的前景,吴佳霖充满信心。

肛门镜检查免费活动正在进行,电话或网络报名均可

# “肛肠小卫士”三大亮点邀您参加

## 济南肛肠医院 用行动践行社会责任

济南肛肠医院王保华院长表示,医院长期保持公益传统,每年都会推出众多的公益活动,在公益活动方面有着丰富的经验。在确定和山东电视台公共频道共同举办“肛肠小卫士”的活动后,济南肛肠医院全体员工一直在做相关准备工作,力求为公益活动、为贫困肛肠病患者贡献一份力量。

“肛肠小卫士”大型援助活动的形象大使,山东公共频道《秀才来了》栏目主持人王新颖对参与本次公益活动深表荣幸,她说,她将和山东电视台公共频道一起做好本次“肛肠小卫士”活动对受助患者的援助过程,和济南肛肠医院共同把这次公益活动进行到底。

据了解,本次活动中采取的是专家一对一接诊的方式,能确保每一位免费患者都能得到最权威以及详细科学的病情解答,对于疑难重症患者,专家们还将进行联合会诊,对患者病情和治疗进行详尽讨论,并最终为患者选择最适合治疗方案。

## 活动内容三大亮点, 公益之举将继续前行

来自辽宁的小静是“肛肠小卫士”的受益者,她今年22岁,是一名大三学生,同时她是一名白血病患者,白血病不仅让她的整个家庭背负沉重的经济负担,更为不幸的是,她在白血病的放化疗期间,引发了肛肠肿瘤,不仅肛门部位疼痛难忍,走路困难,而且连吃饭睡觉

都受到了影响,给生活和学习造成了极大的不便,因为吃不下饭,营养跟不上,小静的身体免疫力不断下降,根本承受不了白血病和肛肠肿瘤疾病的“双重夹击”。

在当地手术治疗了两次,均在短时间内复发了,小静的妈妈倍感黄连。在朋友的介绍下,来到了济南肛肠医院。通过治疗,小静在术后当天就可以自由活动了,两三天后,小静吃饭也变得更加正常了,精神状态也好了很多。小静的妈妈说,“济南肛肠医院不仅治疗效果好,医生的服务也特别周到,而且给像孩子减免了很多的医疗费,心理特别感动。”

据了解,截至目前,已有800余名患者接受了免费的普通肛门镜检查。王院长表示,“肛肠小卫士”活动有三大援助项目,堪称“三大亮点”,即肛门镜检查免费、痔疮手术半价以及肛肠肿瘤患者免费手术,欢迎广大患者积极报名。活动期间,北京中日友好医院王景峰教授、柏华强教授、上海的黄鹤翔教授、南京的王业皇教授将亲临



《秀才来了》主持人王新颖和王保华院长揭牌

进入到“肛肠小卫士”的活动中来,为患者就诊、手术。广大患者可拨打济南肛肠医院电话0531-82979999,登录官方网站www.jngcyy.com预约专家或者直接到英雄山路87号就诊。(谭琳)

## 相关链接

### 本周六、日

### 南京王业皇教授亲诊

10月26日-27日(本周六、日),南京市中医院肛肠科主任王业皇教授将在济南肛肠医院会诊、手术。王业皇教授现任中华中医药学会肛肠分会副主任委员、世界中医药学会联合会肛肠专业委员会副主任委员、国家139项中医重点学科带头人,享受国务院政府特殊津贴。擅长运用中西医结合的方法诊治肛肠科常见病及疑难病,特别对环状痔、高位复杂性肛裂、顽固性便秘、直肠脱垂、炎性肠病、肛门功能障碍性疾病、肛门大肠肿瘤等的诊治有较丰富和独特的经验。



南京王业皇教授亲诊

即日起可获肛门镜免费检查,手术半价,据悉,为呼吁和号召全社会广泛重视肛肠疾病,并集合各界力量帮助那些贫困的肛肠病患者及时得到救治,2013年10月起,由山东电视台公共频道和济南肛肠医院共同举办的“肛肠小卫士”——大型援助活动正式启动。